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Piiklad 1 Krasobruslaf se pii skoku oto¢i dvakrat za sekundu. Uréete jeho thlovou rychlost.

la & vl 7

Piiklad 2 Periodicky signél je komplexni exponencidla: z(t) = 4472000m+5
Urcete vSechny nenulové koeficienty cx jeho Fourierovy tady.

............................................................................................

Piiklad 3 Signél se spojitym casem je stejnosmérny: z(t) = 6.
Napiste jeho spektralni funkei.

(o) = A7t & »

X(Jw) =il

Piiklad 4 Hodnota Fourierovy transformace (spektréln{ funkce) signdlu z(¢) na frekvenci w = 1007 rad/s
je X(j IOOW) 1 + j. Urcete hodnotu Fourierovy transformace (spektralni funkce) Y (jw) zpozdéného

signédlu y(t) = z(t) — 0.01s také na frekven(n w = 1007 rad/s. & O7. Aol
)’(’fw) X(feo) 4 = (e )Y -
— @.‘LJ ) é*\[ -
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Y (j1007) ="”/("'{ .......

Piiklad 5 Pienosovd funkee systému se spojitym casem je: H(s) = 5.
Urcete hodnotu frekvenéni charakteristiky tohoto systému na frekvenci w = oo rad/s. 4

w) = —_ 7 —
H([) /%)é—-,jw JO~+T Nadha
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Ptiklad 6 Na vstupu systému se spojitym Casem je signdl z(t) = 40 cos(2007¢). Na vystupu je signal
y(t) = sin(2007t).
Urcete hodnotu frekvenéni charakteristiky tohoto systému na frekvenci w = 2007 rad/s.

lan /"“ -*fw

‘ o
\‘,'

H (52007) = qﬁﬁf ..... S

3

Priklad 7 Na vstupu vzorkovace je periodicky signdl: sled obdélnikovych impulsu o sifce ¥ = 1 us,
vySce D = 50 a periodé T; = 3 us. Urlete, zda lze zkonstruovat anti-all singovy fltr tak, abychom po
vzorkovani a rekonstrukci na vzorkovaci frekvenci Fy = 44100 Hz dostali ng vystupu pfesné stejny signél.
Pokud ano, napiste, jak by méla vypadat jeho frekvenéni charakteristika.

O /tqaézmzm b Woé

(e’ gt 2ecn /‘"@(w&m
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Piiklad 8 Diskrétni flgnél méa N = 8 vzorki: J /
n |Jo|1]2]3]4]5]|6]7
n] |4]3]8]5|1]2][11]67
A

8
Urcete 3. V:Zr reg Slgngu ﬁ?u%vé%poidéného o0 5 vzorkl: y[n] = Rg[n]z[ mod g(n — 5)]

40 pro n=1
0 jinde
Napiste modul a argument jeho Fourierovy transformace s diskrétnim ¢asem.

yurierovy tran : e
CeP)= = G764 4047
me O

Priklad 9 Diskrétni signdl mé jediny vzorek nenulovy: z[n] = {

Priklad 10 Vypoctéte kruhovou konvoluci dvou signdlu s diskrétnim ¢asem o délce N = 4:
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Priklad 11 Vstup a impulsni odezva &islicového filtru FIR jsou v ndsledujici tabulce. Dopliite fadek pro
jeho vystup (vSechny hodnoty).

n || -1 ] 0| 1] 2] 3] 4] 5] 6

z[n] 1 2 1 0 0 0 0

hln 0 0 0 0
2

0

0 -1 -1 2
vl 0 1=41-31~41 3 0 | O
Ptiklad 12 Na obrédzku je blokové schema ¢islicového filtru IIR druhého fadu:
[n

x[n]

0.7

0.1
Urcete jeho pfenosovou funkei.

H(z) =. o // ...............
A=O78"- 77"

Piiklad 13 Urcete hodnotu frekvenéni charakteristiky filtru z pfedchézejictho piikladu na normované

kruhové frekvenci w = 0 rad. S ) # 2 - — _ .
Hel)= H(2) fo T 49PN 076 T

2L

5 7 =7

J0y — = ~ Z 5

H(e ) ............................. ]w@?ﬁowe‘?l’ 9/2__
Piiklad 14 Filtry se impulsnimi odezvami hi[n] a hg[n] v tabulce jsou zapojeny paralelné. Urcete
reakei tohoto celého systému y[n] na jednotkovy impuls z[n] = d[n]: d

SPetce. ¢ .Mce/j

n | 1| o 2 4

T ” 0 J 1 | ; } 1 ; g l 0 l g | g \ odt 2

bl 0 | 2 | 1] 2] 00| o] o 4 ze éz% /
Wl ol 31 31 3101012 o /e’ wlnve,

0 pro z < —1

Pi#iklad 15 Distribu¢ni funkce ndhodného signdlu pro ¢as t je ddna jako: F(z,t) = { l pro z € [-1, 1]

1 pro z > 1
Urcete pravdépodobnost, Ze hodnota ndhodného signalu v ¢ase ¢ bude vétsf nez: a = 0.6

PSst<as= 2= ¢8
P{g(t)>a}=‘...”.az..‘27 ?;2’({) >q€ = 4-——* 0/3 =82
7 7
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Priklad 16 Funkce hustoty rozdéleni pravdépodobnosti staciong Elho nahodného signalu je dana jako:

p($):{§ j})i;(zieme[ 2, —1] apro z€ll, 2].—————] : 7/2’ ......_______} g—\l{‘JM‘Z‘ |

Urcete rozptyl tohoto ndhodného signélu.

g2-7_Z  P- fé/‘*)f@” : *z”é“[?»]

D=y T
)
Piiklad 17 Néhodny signdl ma N =5 nenulovych vzorku prog 0123 4}:zlnj=4 35 2 2.
Jaky je nevychyleny odhad jeho autokorela¢niho koeficientu pro k = 4 7 q ...
£=9

Priklad 18 Tabulka udavé 8 hodnot diskrétni Fourierovy transfor

vzork.
kl101112l3l | 5] 6

kKl 4 |-1-2)]-2-3)]2j] 1 ;2J1-93J -1+23
Odhadnete hodnotu Jeho spektralni hustot Y&z? ormovaﬁékxﬁ/h rekvenci

&)= !

2 '?
G(@J 1) = /‘2 ............ ,"}gg——‘ Z ’{K- § g ?

I ¥

Priklad 19 Cosinusovka s amplitudou A = 1024 plné vyuziva dynagického rozsahu gva’ntizéru od -1024
do 1024. Pomér signédlu k sumu SNR =49.76 dB. Jaky je kvantovaci krok ?

T kB 5 e lele

206 Jipolan
Ae 5? Aﬁl//az ZC( & |

Piiklad 20 Urcete, jaky bude vysledek operace y{k,l] = |z[k,l] * h[k,l]|. Vstup z[k,l] je na obrdzku
vlevo. Vysledek nakreslete do obrdazku vpravo. Bilda barva zna¢i hodnoty 0, ¢ernd barva hodnoty 255.
Konvoluéni jadro o také 2D filtr, nebo maska) ma hodnoty: /
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Piiklad 1 Krasobruslaf se pfi skoku otoci dvakrat za sekundu. Urcete jeho thlovou rychlost.

Piiklad 2 Periodicky signél je komplexni exponencidla: z(t) = 41¢/2000m-%,
Urcete vSechny nenulové koeficienty ¢, jeho Fourierovy fady.

............................................................................................

Priklad 3 Signal se spojitym Casem je stejnosmérny: z(t) = 3.
Napiste jeho spektralni funkci.

Priklad 4 Hodnota Fourierovy transformace (spektréln{ funkce) signélu x(t) na frekvenci w = 1007 rad/s
je X(71007) = 1 + j. Urcete hodnotu Fourierovy transformace (spektrélm’ funkce) Y (jw) zpozdéného
signélu y(t) = z(t) — 0.005s také na frekvenci w = 1007 rad/s.

Q“f )z J-o"oof 4wr ("7"‘j)5 /_

&
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Priklad 5 Prfenosova funkce systému se spojitym casem je: H(s) = ;}1-3

Urcete hodnotu frekvenéni charakteristiky tohoto systému na frekvenci w = oo rad/s.




Piiklad 6 Na vstupu systému se spojitym tasem je signal z(t) = 80 cos(2007t). Na vystupu je signél
y(t) = sin(2007¢).
Urcete hodnotu frekvenéni charakteristiky tohoto systému na frekvenci w = 2007 rad/s.

Priklad 7 Na vstupu vzorkovace je periodicky signél: sled obdélnikovych impulsi o §ifce ¥ = 1 pus,
vySce D = 50 a periodé 177 = 3 us. Urcete, zda lze zkonstruovat anti-aliasingovy filtr tak, abychom po
vzorkovani a rekonstrukei na vzorkovaci frekvenci Fy = 44100 Hz dostali na vystupu pfesné stejny signdl.
Pokud ano, napiste, jak by méla vypadat jeho frekvencni charakteristika.

LZE E@ ..........

Priklad 8 Diskrétni @ignél ma N = 8 vzorki:

n |o|1]2|3]4]|5]6]7
IR R AL
Urcete 3. vgorési si'g’né%l kruﬁvé"z'poidéného o 6 vzorkl: y[n] = Rg[n]z[ mod g(n — 6)]

50 pro n=1
V 0 jinde
NapiSte modul a argument jeho Fourierovy transformace s diskrétnim casem.

(O I

Piiklad 9 Diskrétni signdl mé jediny vzorek nenulovy: z[n| = {

X (7)) = )0 arg X () =

Priklad 10 Vypoctéte kruhovou konvoluci dvou signalu s diskrétnim casem o délce N = 4:

0 3

1 2
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Priklad 11 Vstup a impulsnf odezva &islicového filtru FIR jsou v nasledujici tabulce. Doplnite fddek pro
jeho vystup (vSechny hodnoty).

n | 1o |12 ]38 |45 |6
znj|| O 2 | 1 2 | 0 | 0 | O | O
Rin]] 0 | -1 | -1 ] 2 0 [ 0 ] 0 | 0
il g T-21-3TA4T0 Tg 10 T0

Priklad 12 Na obrézku je blokové schema ¢islicového filtru IIR druhého fadu:
[n

x[n]
P— Z—l . Z—I__

Urcete jeho pienosovou funkei.

Vi

H(z) =00

Priklad 13 Urcete hodnotu frekvenéni charakteristiky filtru z pfedchézejictho piikladu na normované
kruhové frekvenci w = 0 rad.

—_ 7 — j,.- = 2}5"
- g7+07 49

Piiklad 14 Filtry se impulsnimi odezvami hi[n] a hyn] v tabulce jsou zapojeny paralelné. Urcete
reakci tohoto celého systému y[n| na jednotkovy impuls z[n] = §[n}:

n | -1 o |1 | 2] 3] 4] 5| 6
hafn] | 0 1 2 1 0 0 0 0
hofn] | O | -1 | -2 | -1 | 0 0 0 0
il g 1plplolol @0 o

Priklad 15 Distribuéni funkce ndhodného signédlu pro ¢as t je déna jako: F(z,t) =

Urcete pravdépodobnost, ze hodnota ndhodného signdlu v ¢ase ¢ bude vétsi nez: a

R



Priklad 16 Funkce hustoty rozdéleni pravdépodobnosti staciondrniho ndhodného signalu je déna jako:
1 pro z€[-3, —2] apro z€2, 3

plz) =1 2 p [ ] ap 2, 3]
0 jinde

Urc¢ete rozptyl tohoto ndhodného signalu.

iop_ 22 D owle £33

D =....e= r

-
Piiklad 17 Nghodny signal ma N = 5 nenulovych vzorkl, pron=[0 1 2 3 4]: z[n]=[4 3 5 2 2].
Jaky je nevychyleny odhad jeho autokorela¢niho koeficientu pro k = 3 7 & 3 ..

2.4+272-3
—__—
-3

g

Piiklad 18 Tabulka udava 8 hodnot diskrétni Fourierovy transformace néhodného signalu o délce N = 8

vzorkd.
k| o |yt 2 |3 4|5 6 | 7

X 4 |12 f-2-37]2i] 1 [-2[-2-3 [-142]
Odhadnéte hodnotu_jefio spektralni hustoty vykonu na normované kruhové frekvenci wy = 7 rad.

T/
/A

Priklad 19 Cosinusovka s amplitudou A = 1024 plné vyuzivd dynamického rozsahu kvantizéru od -1024
do 1024. Pomér signalu k sumu SNR =49.76 dB. Jaky je kvantovaci krok ?

Priklad 20 Urcete, jaky bude vysledek operace y[k,l] = |z[k, (] * hlk,{]|. Vstup z[k,[] je na obrdzku
vlevo. Vysledek nakreslete do obrazku vpravo. Bild barva zna¢i hodnoty 0, ¢ernd barva hodnoty 255.
Konvoluéni jadro (nebo také 2D filtr, nebo maska) ma hodnoty:

0 00
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Piiklad 1 Krasobruslaf se pfi skoku otoci dvakrat za sekundu. Urcete jeho dhlovou rychlost.

Piiklad 2 Periodicky signél je komplexni exponencidla: z(t) = 72¢/2000m+3
Urcete v8echny nenulové koeficienty ¢; jeho Fourierovy fady.

............................................................................................

Priklad 3 Signal se spojitym casem je stejnosmérny: z(t) = 7.
Napiste jeho spektralni funkci.

Priklad 4 Hodnota Fourierovy transformace (spektrélni funkce) signdlu z(¢) na frekvenm w = 1007 rad/s
je X(5100m) = 1+ j. Urcete hodnotu Fourierovy transformace (spektrélni funkce) zpozdeneho

signdlu y(t) = z(t) — 0. 00252 t;ke }a, ﬁ;}{;;nm w = 1007 rad/s. /

- 02. O & 7

(17)< @(%5/),@ /W\;?
= /’[4/ / =

Y(j1007) = J Mé‘(? 4,//[/

Piiklad 5 Pfenosovd funkce systému se spojitym casem je: H(s) = - +1
Uréete hodnotu frekvenéni charakteristiky tohoto systému na frekvenci w = oo rad/s.

r4q



Priklad 6 Na vstupu systému se spojitym casem je signdl z(t) = 200 §_i_z}(2007rt)§ Na vystupu je signél
y(t) = sin(2007t).
Uréete hodnotu frekvenéni charakteristiky tohoto systému na frekvenci w = 2007 rad/s.

fév 2 e par W%% bl fabe

7
H(j2007) =..... .—@fg ......

Priklad 7 Na vstupu vzorkovace je periodicky signdl: sled obdélnikovych impulsi o Sifce ¥ = 1 pus,
vysce D = 50 a periodé T} = 3 us. Urcete, zda lze zkonstruovat anti-aliasingovy filtr tak, abychom po
vzorkovani a rekonstrukei na vzorkovaci frekvenci Fy = 44100 Hz dostali na vystupu pfesné stejny signdl.
Pokud ano, napiste, jak by meéla vypadat jeho frekvencni charakteristika.

n ||[0]1]2]|3]4]5]6]7
zln] |4 ]38 |5 |1|2|11]67
; T y , Lo B
Urcete 3. vZorek signdlu kruhové zpoZdéného o 7 vzorka: y[n] = Rg[n]z[ mod g(n — 7)]

40 pro n=20
0 jinde
Napiste modul a argument jeho Fourierovy transformace s diskrétnim ¢asem. .
J<)e Z xtnt gsom = G050
W= Sl o/ = £
= > ({0 . -

Piiklad 9 Diskrétni signdl mé jediny vzorek nenulovy: z[n] = {

Priklad 10 Vypoctéte kruhovou konvoluci dvou signdlu s diskrétnim casem o délce N = 4:

n | o | 1 | 2 | 3

(] 1 [ -1 ] 1 2

o[n] -2 1 2 1
npf @k <31 6 [ 5 | -4

Ca



Priklad 11 Vstup a impulsn{ odezva &islicového filtru FIR jsou v nésledujici tabulce. Dopliite fadek pro
jeho vystup (vSechny hodnoty).

2 | 1
1| 1

4
0
0
A1=H o 1Y
Ptiklad 12 Na obrézku je blokové schema &islicového filtru IIR druhého fadu:

y[n]

[N Sl | I A

QOOCD

<
3
Dolo
Dt

x[n]

Uréete jeho pfenosovou funkci.

1

Piiklad 13 Urcete hodnotu frekvenéni charakteristiky filtru z pfedchézejiciho pfikladu na normované
kruhové frekvenci w = 0 rad.

Piiklad 14 Filtry se impulsnimi odezvami hy[n] a ho[n] v tabulce jsou zapojeny paralelné. Urcete
reakci tohoto celého systému y[n] na jednotkovy impuls z[n] = d[n]:

n | -1 o | 1] 2 ]3| 4|56
hi[n] 0 1 2 1 0 0 0 0
ha[n] 0 3 5 12 0 0 0 0
il p | 41 21231 oleo |9 |
0 pro z < —1
Piiklad 15 Distribuén{ funkce ndhodného signélu pro éas t je ddna jako: F(z,t) = &2 pro z € =1, 1]
1 pro z>1
Urcete pravdépodobnost, Zze hodnota ndhodného signédlu v ¢ase ¢ bude vétsi nez: a = —1.3

Cc3



P¥iklad 16 Funkece hustoty rozdéleni pravdépodobnosti staciondrniho ndhodného signdlu je dana jako:
L pro x€[-3, —2] apro z€[2, 3

p)={ 2 P [ ] ap [2, 3]
0 jinde

Urcete rozptyl tohoto ndhodného signalu.

33'23 {g— M‘éﬁ 6‘33

P#iklad 17 Nahodny signal ma N = 5 nenulovych vzorkd, pron=[0 1 2 3 4] z[n]=[4 3 5 2 2]
Jaky je nevychyleny odhad jeho autokorela¢niho koeficientu pro k =2 7 ¥ B¢

$F ¢ r23+2J 26
Pi22372 - o

Piiklad 18 Tabulka uddvéa 8 hodnot diskrétni Fourierovy transformace ndhodného signdlu o délce N = 8
vzorkd.
k] o] 1 |f2 )J3] 4|5 6 | 7
XET 4 T-125h-2-3/12] 1 |-2)]-2-3j|-1+2
Odhadnéte hodnotu jeho tralni hustoty vykonu na normované kruhové frekvenci w; = 7 rad.

i (A -3
2 g

i

Piiklad 19 Cosinusovka s amplitudou A = 1024 pIné vyuzivd dynamického rozsahu kvantizéru od -1024
do 1024. Pomér signdlu k sumu SN R =49.76 dB. Jaky je kvantovaci krok ?

Piiklad 20 Uréete, jaky bude vysledek operace ylk,l] = |z[k, ] = hlk,l]|. Vstup z[k,[] je na obrézku
vlevo. Vysledek nakreslete do obrézku vpravo. Bild barva zna¢i hodnoty 0, ¢ernd barva hodnoty 255.
Konvoluén{ jddro (nebo také 2D filtr, nebo maska) mé hodnoty:

0 00
hlk, 1] = 10
00

R

cu



Semestralni zkougka ISS, 2. opravny termin, 31.1.2011, skupina D

Login: .ooovevreeviiiiiinnnn. Priimeni & JIMeANO0: ...vviireeeeeeiiiii e Podpis: ..o
g J J
(citelne!)

Piiklad 1 Krasobruslaf se pii skoku otodf tiikrdt za sekundu. Urdete jeho thlovou rychlost.

W == i

Pifklad 2 Periodicky signal je komplexni exponencidla: z(t) = 96¢/2000m=%.
Uréete viechny nenulové koeficienty ¢y jeho Fourierovy fady.

............................................................................................

Piiklad 3 Signal se spojitym ¢asem je stejnosmérny: z(t) = 12.
Napiste jeho spektralni funkci.

X(Jw) =eeooieiiniiii

P#iklad 4 Hodnota Fourierovy transformace (spektralni funkee) signélu z(t) na frekvenci w = 1007 rad/s
je X(51007m) = 1+ j. UrCete hodnotu Fourierovy transformace (spektré,lni funkce) Y (jw) zpozdéného

signalu y(t) = z(t) — 0.0075s také na frekvenci w = 1007 rad/s. ?; 7 /(““'J
(14 ) !

) \Jdaa?f 71%?:/ (/('-4\’/) /(\ \

:[4—7/(1[) /\ st

~ \i
Piiklad 5 Pienosové funkce systému se spojitym Casem je: H(s) = - +1
Uréete hodnotu frekvenéni charakteristiky tohoto systému na frekvenci w = oo rad/s.

DA



P#iklad 6 Na vstupu systému se spojitym casem je signdl z(t) = 100 cos(200mt). Na vystupu je signal
y(t) = sin(2007t).
Uréete hodnotu frekvenéni charakteristiky tohoto systému na frekvenci w = 2007 rad/s.

Iy

| A2
H(j200m) =....  AQ0...........
P#iklad 7 Na vstupu vzorkovace je periodicky signdl: sled obdélnikovych impulst o Sifce ¥ =1 us,
vysce D = 50 a periodé T1 = 3 us. Urcete, zda lze zkonstruovat anti-aliasingovy filtr tak, abychom po
vzorkovani a rekonstrukei na vzorkovac{ frekvenci F, = 44100 Hz dostali na vystupu piesné stejny signdl.
Pokud ano, napiste, jak by méla vypadat jeho frekvenéni charakteristika.

| 4 6|7
w[n]|]4[3]8[53}]1 18167
v 6
Urcete 3. v‘z{ore%s{gné,lu ﬁuhové zpogééného 0 4 vzorky: y[n] = Rgn]z[ mod g(n —4)]

Y[3] =i
. el s e ey 1 . 50 pro n=0
Piiklad 9 Diskrétni signal mé jediny vzorek nenulovy: z[n] = 0 jinde
Napiste modul a argument jeho Fourierovy transformace s diskrétnim casem. \/( 2 C

z1[n)
Toln

0

1

] 2
soah |3 | 91=3

6,1..1\303

H2_



Piiklad 11 Vstup a impulsni odezva &islicového filtru FIR jsou v ndsledujici tabulce. Doplite fadek pro
jeho vystup (vSechny hodnoty).

n | 1] o | 1] 2|3 ]4]5 |6
z[n 0 2 2 0 0 0 0
hln 0 -1 -1 2 0 0 0 0
il o 1-21-317 1017 1010
Piiklad 12 Na obrazku je blokové schema ¢islicového filtru IIR druhého fadu:
[n
x[n]
R

Urcete jeho pfenosovou funkci.

Priiklad 13 Urcete hodnotu frekvencm charakteristiky filtru z pfedchdzejictho piikladu na normované
kruhové frekvenci w = 0 rad.

(8 ) =....° 4—?@?%24 4/5 ——
Piiklad 14 Filtry se impulsnimi odezvami h;i[n] a ho[n] v tabulce jsou zapojeny paralelné. Urcete
reakci tohoto celého systému y[n] na jednotkovy impuls z[n] = 0[n]:

n | -1 ] o | 1] 2| 3] 4] 5] 6
hifn] | O 1 2 1 o[ oo 0
holn] | O | 3 | -1 | 2] 0] 0 0 0
vl | =21 A4 171 010 @ D

0 pro = < —1
= pro ze (-1, 1]
1 pro = >1
Uréete pravdépodobnost, Ze hodnota ndhodného signélu v ¢ase ¢ bude vétsf nez: a =0

Piiklad 15 Distribuéni funkce ndhodného signalu pro ¢as ¢ je déna jako: F'(z,t) =

HT



Pi#iklad 16 Funkce hustoty rozdéleni pravdépodobnosti stacionérniho néhodného signdlu je dana jako:
L pro ze€[—4, —3] apro z€[3, 4
p(z) = (2) p d [ ] ap [3, 4]
jinde
Uréete rozptyl tohoto ndhodného signalu.

3 _ 23 ¢4~ 2% 7
i 2 /“3?““”"“3’5” h4ebo /2(?3

T TR ln? .......... .‘—’ -
-
Piiklad 17 Nahodny signal mé N = 5 nenulovych vzorkd, pron=1[0 1 2 3 4]: z[n]J=1[4 3 5 2 2|.

Jaky je nevychyleny odhad jeho autokorelaéniho koeficientu pro k =17 ‘7' 352
R4y 4 $-3425+22 &7 0 2
- — “; T ":,:"
T -7 g =77

Piiklad 18 Tabulka uddvd 8 hodnot diskrétni Fourierovy transformace ndhodného signélu o délce N = 8

vzork.
e
X[kl | 4 |-1-2j]-2-3j]|2j -2 | -2-3) | -1+2j
Odhadnéte hodnotu jeho spektralni }%ty vykonu na normované kruhové frekvenci w, @d.

[XCETT |
L

42
3

Priklad 19 Cosinusovka s amplitudou A = 1024 plné vyuzivd dynamického rozsahu kvantizéru od -1024
do 1024. Pomér signalu k sumu SN R =49.76 dB. Jaky je kvantovaci krok ?

Piiklad 20 Uréete, jaky bude vysledek operace ylk,l] = |z[k, ] = hlk,]|. Vstup z[k,[] je na obrdzku
vlevo. Vysledek nakreslete do obrazku vpravo. Bild barva znacf hodnoty 0, ¢ernd barva hodnoty 255.
Konvoluén{ jadro (nebo také 2D filtr, nebo maska) méa hodnoty:

0 0O
hlk,]J]=10 1 0

0 00

lol4



